

## 草莓销路不畅 坚强母亲陷入困境

# 红红的草莓烂在地里,谁来帮她一把?

□记者 李霞 文/图

本报讯 丈夫两年前因病去世,因遭遇车祸行动不便的王连芝靠种植草莓抚养两个孩子。但今年草莓销路不畅,她只能眼睁睁看着红红的草莓烂在地里。昨天,新城区湖光小学老师王亚辉拨打本报热线,希望借助本报帮这位贫困的母亲一把。

记者随后看到了王亚辉转发至微信朋友圈的相关信息。王亚辉说,前段时间,她在朋友圈内看到这个信息后,不太相信,于是亲自到王连芝的草莓棚看了看,发现确有其事。随后,

她多次转发此消息,想尽自己的微薄之力帮王连芝一把。

王连芝今年47岁,家住新城区滨湖街道东洼村。昨天上午,记者来到她家的草莓棚时,她正在棚里拔草。棚内草莓绝大部分已成熟,远远望去,红星点点。

看着这红彤彤的草莓,王连芝愁容满面。

因为9年前遭遇车祸,王连芝至今左腿行动不便。两年前,她的丈夫因患肝癌去世,留下一堆债务,两个儿子大的上初一,小的刚上小学。为养活两个孩子,她东凑西借了4万余元,建起了这座草莓棚,种起了无公害草莓。第一年种植没经验,没有挣

到什么钱。今年草莓虽然丰收,可由于销路不畅,不少成熟的草莓来不及采摘,只能眼睁睁地看着它们烂在地里。

“一个女人拉扯两个正上学的孩子,撑起一个家不容易。近段时间,好多村民和我的同事知道后,不仅发动亲朋好友来这里摘草莓,还在朋友圈帮她卖草莓。”在附近打扫卫生的环卫工人、与王连芝同村的村民胡然说。

赠人玫瑰,手有余香。如果您也喜欢吃草莓,如果您想帮助这位坚强的母亲一把,请拨打她的电话18768989489或者拨打晚报热线4940000联系。



王连芝在自家草莓棚内劳作

## 一朝相知多次相助 上海爱心人士 情系郟县贫困学子

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,接到记者转赠的来自上海的爱心捐款,郟县堂街镇一中贫困女生邵秀芳连声道谢。

邵秀芳是堂街镇邵湾村人,养父养母上了年纪,家中十分困难。上海的周晓玉女士了解到邵秀芳的家庭情况后,3月初就给予了资助。4月13日,得知邵秀芳的养父于3月去世消息的周女士委托爱心人士范小梅将500元善款转送给邵秀芳。范小梅女士又将此事委托给记者。昨天上午,记者赶到堂街镇一中,把善款送到邵秀芳手中。

当天早上,记者还来到郟县薛店镇薛西村,将周女士的另一笔善款转交到该村村民赵国军手中。赵国军与妻子李巧英都因脑梗偏瘫,失去了劳动能力,生活十分困难。

## 立榜样 定标准 大小饭店“向前看” 石龙区七家饭店 被评为“规范店”

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,经过实地查看、评分,石龙区7家饭店因为干净卫生、操作规范而获评“规范店”,有效期半年。

榜样的力量是无穷的。干净卫生、操作规范的餐馆到底什么样子?为充分发挥示范创建的辐射带动效应,提升全区食品安全保障水平,石龙区食安办、食药监局于4月12日至13日组织15家餐饮单位负责人和部分区老干部、区人大代表、区政协委员等20余人的考核组,根据《石龙区集体聚餐场所检查评分表》规定的15项内容和创卫标准,逐店考查15家餐饮单位的卫生操作情况,现场打分并公布成绩。得分前七名获得集体聚餐规范店称号,有效期半年。

得分高的获称号,得分落后的不放过。据了解,此次评选后三名将被纳入重点监管对象,限期对照标准整改。

## 追踪报道

## 孔令辉的莲藕 即将售罄

□记者 王辉

本报讯 宝丰县周庄镇牛庄村村民孔令辉种植20多亩莲藕喜获丰收,但莲藕销路不畅,孔令辉一家人犯了愁(3月16日本报A07版曾作报道)。看到本报报道后,不少菜贩找到孔令辉收购莲藕,加上通过其他渠道销售,近一个月来,孔令辉的十几万斤(1斤=500克)莲藕仅剩近万斤没有出塘。昨天上午,孔令辉告诉记者,剩下的莲藕再有一周就会售罄。



## 山区小学生收到“爱心清洁包”

昨天上午,鲁山县土门第二小学学生从爱心人士手里领取“爱心清洁包”。

市爱心之家工作人员王石岭告诉记者,这批“爱心清洁包”系演员林允工作室所捐,鲁山县土门第二小学每个学生一个。“爱心清洁包”包括一块香皂、一提卫生纸、一盒护肤霜和一条毛巾。“今年4月又是第29个爱国卫生月,希望收到‘爱心清洁包’的孩子们健康、快乐成长。”王石岭说。

本报记者 胡耀华 摄

## 湛河区东风路小学举行毽子PK赛

# 踢毽打靶 这样的运动会真好玩

□记者 傅纪元/文 张鹏/图

本报讯 一分钟踢毽、毽子打靶、两人对踢、四人花毽、终极对抗……昨天下午,湛河区东风路小学校园内毽花纷飞,成了一道靓丽的风景线。

昨天下午4点左右,记者来到东风路小学,该校春季阳光运动会暨首届毽子PK赛决赛正在激烈进行。在运动场西南角,五(2)班与五(3)班的毽子对抗赛引来不少同学围观,拐踢、磕踢、腹部停球、倒勾球,羽

毛毽仿佛长了眼睛,在空中飞来飞去,小队员们你踢我接(右图),比赛异常激烈。

教学楼大厅内正在举行趣味比赛,选手将毽子踢向3米外地面上画的一个标靶内,以命中的环数比赛选手踢毽的精确度,吸引了众多学生围观。

东风路小学校长李庆敏告诉记者,踢毽是20世纪90年代中小学生在课间常常做的游戏,这种运动不受场地、时间、人数的限制,能提高关节

的柔韧性和身体灵活性,保护心肺功能和视力。学校近年来将踢毽作为校园文化特色,通过举办各种活动激发学生们对踢毽这项运动的兴趣。今年学校首次举行毽子PK赛,在竞技性的基础上兼具观赏性和娱乐性,全校1316名学生任意参加一分钟踢毽、毽子打靶、毽子九宫格、两人对踢、四人花毽、终极对抗等项目的比赛,希望孩子们在参与传统游戏活动中体会到运动的快乐。

